
Отчет по иновацията ПБО в V „б”и VI „в” клас

През м. ноември групите по Занимания по интереси “ Природата и ние”

(5 “б” клас) и “ С любов към природата” (6 ”б” клас) работиха по глобалната

тема: „Екологията - наука за нашия дом –Земята” и по подтемите от

четвърти проучвателен етап:

4.3. „Как темата за Земята и нейното опазване присъства в учебните

предмети: Технологии и предприемачество, Изобразително изкуство,

Компютърно моделиране, Математика”;

4.4. „Водата-източник на живот. Основни замърсители на природните води.

Опазване на водите”;

 4.5. „Рециклиране. Ползите от рециклирането. Разделно събиране на

отпадъци. Правила за разделно събиране на пластмаса, хартия и стъкло”.

С учениците бе проведена беседа, свързана с основните замърсители. Те

представиха свои идеи за опазване на водите; изготвиха презентации за

рециклирането и разделното събиране на отпадъци.

През месец ноември, през пети етап, Анализиране на събраните материали,

работихме със събраните материали по теми 4.1.” Как темата за Земята и

нейното опазване присъства в учебния предмет Човекът и природата.

Основни замърсители на въздуха и 4.2., а именно „Как темата за Земята и



нейното опазване присъства в учебните предмети Английски език и

Български език и литература”.

Учениците посетиха читалище „Зора” и се запознаха с литература по темите,

които се разискват.

Изготвиха апликации с природни материали и организираха изложби в

класните си стаи.

Участниците се запознаха с филмов материал, разказващ за катаклизмите в

природата и неблагоприятното въздействие на човека.

С ентусиазъм се включиха и в предизвикателствата от кампанията “Bee

Green”, свързана с опазването на околната среда.

Целта й е да възпита младите хора в отговорност, грижа и любов към Земята.

Кампанията се провежда от Фондация „Корпус за образование и

развитие-КОРПлюс” в партньорство с Екологично сдружение „За Земята”.

Предстоящите дейности са свързани с анализиране на материалите и
практически занятия.
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